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OFFRE D’EMPLOI

TECHNICIEN SUPERIEUR OU INGENIEUR FORESTIER QSE/CARBONE (H/F)
UNISYLVA est la deuxième coopérative forestière française dont le territoire s’étend sur les régions Auvergne, Limousin, Centre et Bourgogne. Elle regroupe plus de 12 000 propriétaires forestiers issus de régions et de cultures différentes, représentant une forêt de plus de 370 000 hectares gérés durablement. Elle réalise un CA de 68.5 M€ et s’appuie au quotidien sur une équipe de 180 salariés et 250 emplois induits. Entreprise à taille humaine, UNISYLVA est rejointe par de nombreux techniciens et ingénieurs forestiers recherchant des postes à forte technicité.
Dans le cadre de son développement, UNISYLVA recherche un Technicien ou Ingénieur Forestier QSE/Carbone (H/F) rattaché au service Qualité Sécurité et Environnement et à la Direction Technique, chargé d’apporter sa maitrise technique dans la définition et la mise en œuvre des procédures Qualité Sécurité Environnement en lien avec la politique établie par la coopérative.
Sous l’autorité de la responsable QSE et du directeur technique, les principales missions seront les suivantes : 

· Planifier et réaliser des audits de chantiers et d’activités, analyser, synthétiser, restituer et mettre en place des actions correctives et préventives ;
· S'assurer, par ces audits, que les engagements et procédures de la Coopérative sont compris, mis en œuvre et entretenus à tous les niveaux de l'entreprise ;
· Sensibiliser les salariés au respect des engagements pris par la coopérative en matière de Qualité, de Sécurité et d’Environnement et promouvoir la politique QSE ;
· Veiller à prévenir les risques professionnels pour les salariés et les prestataires ;
· Assister la Direction ou la Responsable QSE dans la tenue du système de management QSE, la mise à jour des procédures et consignes, le suivi d’indicateurs et les reportings ;
· Assister les responsables de process dans leur animation ;
· Assurer le suivi de la veille réglementaire, relayer les informations ; 
· Participer à la politique de satisfaction des clients : enquête de satisfaction, écoute clients … ;
· Etre un appui au montage, à la conduite et mise en œuvre des projets Label Bas Carbone. 

Profil recherché :
BTS, Master ou Ingénieur, orientation Gestion Forestière. 1ère expérience obligatoire dans une entreprise de la filière. Vous êtes organisé, faites preuve d’autonomie, de beaucoup de rigueur, d’humilité et d’initiative. Vous aimez le contact humain et porter assistance. Vous avez par ailleurs, des qualités rédactionnelles, de bonnes facultés d’analyse et de synthèse et, de solides connaissances en matière de réglementation en lien avec les activités forestières.
Conditions proposées :
	CDI. Poste rattaché au service QSE et à la Direction Technique, sur un de nos établissements de Limoges (87), Lempdes (63) ou Bourges (18). Salaire à définir selon expérience. Ce poste réclamera des déplacements réguliers sur l’ensemble du territoire d’UNISYLVA.

Envoyer CV + photo + lettre motivation + prétentions à : alexandre.fabioux@unisylva.com
Référence offre : QSE-02-2023. Date limite de candidature au 24/03/2023
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